
MUNICÍPIO DE FREI INOCÊNCIO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE FEVEREIRO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  DA  QUARTA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE FREI  INOCÊNCIO MINAS GERAIS  REALIZADA NO DIA  20  DE FEVEREIRO DE
2024. Às dezenove horas do dia 20 (VINTE) de fevereiro de dois mil e vinte e quatro,
realizou-se a primeira reunião ordinária, do primeiro período da quarta sessão legislativa da
décima quinta  legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Frei  Inocêncio  -  MG,  em sua  sede
parlamentar, situada na Praça Gualter Ferreira Dias, nº 50, centro, sob a Presidência do
vereador Leandro Cezar  de Souza Vice-Presidente e secretariada pelo vereador Thiago
Abdul Khalek – 1º Secretário, compondo a mesa diretora Valdir Gonçalves de Souza – 2º
Secretário.  Iniciado  a  chamada  eletrônica  para  verificação  do  quórum,  constatou-se  a
presença dos seguintes vereadores: Carlito Macedo, Frederico Antônio Amorim de Souza,
Leandro Cesar de Souza,  Mauricio Pereira da Silva,  Thiago Abdul  Khalek,  Vagner Alves
Pereira,  Valdir  Gonçalves  de  Souza.  Constatou-se  a  ausência  justificada  dos  vereadores
Gilson Barbosa Teixeira e Vilmar Serafim de Brito. O vereador Thiago Abdul Khalek fez uma
oração e convidou todos para fazer a oração universal do Pai Nosso. Havendo “quórum” O
Presidente,  em nome  de  Deus,  declarou  aberta  a  reunião  saudando  parlamentares  e
visitantes. I. LEITURA DO EXPEDIENTE – a) LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR:
Apresentação, Discussão e Votação da Ata da vigésima quinta reunião ordinária realizada no
dia 19 de dezembro de 2023, aprovada por unanimidade. b) LEITURA, DESPACHO E
APRESENTAÇÃO DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  Do Executivo Municipal:
Ofício 04/2024: contrato de repasse 1089624-57.  Ofício:  05/2024: contrato do
repasse 1091907-02. Projeto de Lei nº 02/2024 “Dispõe sobre concessão de reajuste
ao vencimento dos servidores municipais,  comissionados,  agentes políticos e dá outras
providências.” Projeto de Lei nº 03/2024  “Dispõe sobre reajuste de vencimentos dos
profissionais da educação básica do Município de Frei Inocêncio e dá Outras Providências.” 
De  diversos:  Não  houve.  Do  Legislativo:  requerimentos,  projetos  e
indicações: Foram lidos e colocados em votação os requerimentos N° 01 e 02/2024 de
autoria do Vereador Carlito Macedo,  que foram aprovados por unanimidade.  Foi  lido e
colocado em votação o requerimento N° 03/2024 de autoria do Vagner Alves Pereira, que foi
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aprovado por unanimidade. LEITURA DE PARECER: Não houve. MATÉRIA PARA ORDEM
DO DIA Requerimentos de autoria dos Vereadores Carlito Macedo e Vagner Alves Pereira,
aprovados por unanimidade.  TRIBUNA LIVRE:  Não houve. CONSIDERAÇÕES FINAIS
DOS PARLAMENTARES: O vereador Vagner Alves Pereira agradeceu a Deus por estar
presente em mais uma reunião, agradeceu a todos os funcionários desta casa legislativa,
destacou a importância da presença da população na câmara para acompanhar os trabalhos
legislativos,  em seguida desejou a todos uma boa noite.  O vereador Frederico Antônio
Amorim de Souza agradeceu a Deus, agradeceu a todos os presentes, agradeceu a todos os
funcionários desta casa legislativa, agradeceu a presença de toda a população presente,
explanou sobre  os  projetos  apresentados  ao quais  serão estudados e  deliberados,  em
seguida desejou a todos uma boa noite. O vereador Mauricio Pereira da Silva agradeceu
primeiramente a Deus, agradeceu a todos os funcionários da casa legislativa e todos os
presentes,  em  seguida  desejou  a  todos  uma  boa  noite.  O  vereador  Carlito  Macedo
agradeceu primeiramente  a  Deus  e  todos  os  colegas  Vereadores,  agradeceu todos  os
servidores  da  câmara  municipal,  agradeceu  a  presença  dos  visitantes  e  todos  que
acompanham de suas residências em seguida desejou a todos uma boa noite. O vereador
Thiago Abdul Khalek primeiramente agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente
mais uma vez, cumprimentou todos os vereadores e funcionários desta casa, agradeceu a
presença de todos os munícipes e todos que acompanham pelas redes sociais, explanou
sobre este ano político, em seguida desejou a todos uma boa noite. O vereador Valdir
Gonçalves de Souza agradeceu a Deus por mais um dia de vida, agradeceu a todos os
presentes e todos os funcionários da casa legislativa, deixou um abraço para cada morador
da cidade e desejou a todos uma boa noite. O vereador Leandro Cezar de Souza agradeceu
primeiramente  a  Deus,  cumprimentou  todos  os  vereadores,  funcionários  e  população
presente, solicitou que toda a população continue acompanhando os trabalhos legislativos e
e m  s e g u i d a  d e s e j o u  a  t o d o s  u m a  b o a  n o i t e .  D E S P A C H O  D O  S R .
PRESIDENTE: Encaminhem-se para o Executivo os Requerimentos aprovados. Lavre-se a
ata para leitura e aprovação na próxima reunião. Convoco os vereadores para próxima
reunião  ord inár ia  a  rea l i zar -se  no  d ia  27/02/2024,  no  horár io  e  loca l
regimental. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Nada mais havendo a ser tratado, o Vereador Vice-
Presidente Leandro Cezar de Souza, agradece a presença dos vereadores e dos visitantes.
Em seguida encerrou a Reunião em nome de DEUS.

Valdir Gonçalves de Souza
Vereador(a)
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